



君合专业知识深厚，在代表教育和医疗健康领域客户的能力尤为突出。

——《钱伯斯大中华区法律排名》(Chambers Greater China Region)

教育

律师团队

君合有一支经验丰富的合伙人队伍在从事教育行业的专门法律服务，其中多位合伙人在行业各细分领域拥有多年丰富的实战经验。君合教育法团队在君合的内部架构中是一个密切关注行业发展趋势，尊重行业发展规律，跨专业部门的合作组，其成员均为君合的合规、公司与并购、境内外上市及发债、房地产、私募股权/创业投资、知识产权、税务、劳动及争议解决等业务部门中长期从事教育业务的法律专业人士。

核心业务领域

- 民办学校分类管理合规指导，包括对分类管理选择之前的学校现状进行法律风险排查、对民办学校分类管理选择提供法律方案并协助执行、协助民办学校建立现代学校制度、举办者变更、法律清算、注销及转登记等；
- 教育机构兼并及收购，包括交易结构论证及设计、尽职调查、合同谈判、权益交割、税务筹划及投后管理等；
- 教育机构境内及境外上市，包括上市前合规审查、实施重组、出具法律意见、就招股说明书及其他上市文件进行法律审查、上市申请及回答监管部门问题等；
- 中外合作办学，包括中外合作办学机构和项目的申请设立及架构搭建、引进国际学校来华办学的模式论证及设计、政策分析、合同谈判、重大法律文件起草以及外商投资过程涉及的外汇管制等；
- 与教育内容及教育产品相关的知识产权保护，包括软件著作权、版权、专利权及商标权等；
- 与教育主体相关的争议解决，包括行政处罚纠纷、举办权纠纷、合作办学纠纷、劳动纠纷等。

植根于行业的一站式服务

凭借对行业的深入了解和广泛的客户关系，特别是对行业内不同主体的业务需求、不同层次办学的特点、业界趋势，以及与之相关的法律问题的高度敏感，我们能充分理解客户的意图，并就客户的商业计划作出准确的法律判断，进而提出富有实践操作性的战略性建议。

针对民办教育机构及其投资人，随着教育改革的深入及民办教育的迅猛发展，结合民办教育的现状，可为民办教育机构及其投资者提供进驻教育市场的前期发展规划和法律可行性论证，分类管理合规指导，建立现代学校制度，日常法律风险管理，并购重组，增资扩股，股权转让和境内外上市等投融资法律服务；为非营利性民办教育机构改制为营利性民办教育机构提供法律服务；协助处理民办教育机构在筹备、经营过程中产生的各类纠纷，必要时代理参与诉讼、仲裁。

针对教育和公益事业行政管理部门，君合提供的法律服务不仅包括教育和公益事业行业建设管

君合律师事务所于1989年创立于北京，是中国最早的合伙制律师事务所之一。发展至今，君合已在海内外拥有十二个办公室和一支由超过320位合伙人和顾问、750多位受雇律师和法律翻译组成的逾1070人的专业团队，是国际公认的、最优秀的中国大型综合律师事务所之一。



该团队(君合)反馈非常及时,特别是应对临时请求和时间紧迫的事情时更是如此。

——《钱伯斯大中华区法律排名》(Chambers Greater China Region)

理过程中发生的各种经济民事风险防范和争议处理,还立足于行政部门独有的行政权力的行使、行政管理服务职能的履行等相关的行政法律风险防范和争议处理。

针对公立学校,君合就公立学校体现的学校与教师之间、教师与学生之间以及学校与教育行政主管之间的关系,协助学校梳理并制定内部管理制度,促进学校内部管理法制化;为学校与各主体之间的合作包括学校与企业联合办学、校际交流等提供相关方案的法律可行性论证及把控法律风险;协助处理学校出现的人身及财产安全事故等。

近期经典项目

作为君合重要业务部门,教育法律服务团队积极探索,开拓创新,积累诸多经典案例。

分类管理合规类

君合分类管理合规法律服务覆盖从学前教育至高等教育阶段,从普通教育横跨职业教育。君合协助学校开展法律尽职调查,并出具分类管理合规法律意见书,助力其顺利完成分类管理选择。此外,在为客户提供分类管理合规的过程中,还提供多样化的政策咨询服务。

君合已为全国多所高等院校及义务教育学校提供分类管理法律服务,包括博实乐教育集团、福州外语外贸学院、上海外国语大学贤达经济人文学院、广东外语外贸大学南国商学院、广东财经大学华商学院、广东培正学院、广州科学技术职业学院、华南理工大学广州学院、岭南职业技术学院、岭南现代职业技术学校、厦门华天涉外职业技术学院、华夏教育集团、湖南金海教育集团、山高教育集团、诺德安达教育集团等。君合团队扎实的工作态度和专业的服务能力赢得了客户的肯定和高度信任。

投资并购类

助力希望教育完成对A股上市公司世纪鼎利的控制权收购。

代表UMU就B轮及B+轮融资项目提供全程法律服务。

为博实乐教育集团、卓雅教育集团、合景泰富集团、晟泰集团兼并收购各类教育机构提供专项法律服务。

中外合作办学类

君合代表境外高校与国内高校合作举办中外办学机构,如协助香港科技大学与国内高校合作举办香港科技大学(广州),协助香港理工大学与国内高校合作举办香港理工大学(佛山),协助Dublin Business School, Ireland以及Kaplan Singapore Pte Ltd等与境内多家学校开展中外合作办学项目。

同时还协助客户引进国外学校品牌来华办学,如代表广州蓝谷教育投资有限公司为其引进国际知名教育品牌阿丁莱学院(Ardingly College)创办多所15年一贯制的高端民办国际学校;代表全球最大的蒙特梭利学校运营机构之一Higher Ground,在广州投资创办华南总部旗舰机构并向华南区域及港澳辐射;君合助力合景教育集团与英国牛津莫德林学院学校达成战略合作;君合助力山峰教育集团与金斯顿学院达成战略合作。

教育产业论证咨询服务类

君合为某教育局引进优质的国际教育资源提供法律论证服务,协助该局分析论证符合该区经济发展水平的国际教育资源定位,并根据实际情况为其量身定制引进民办国际学校的建议标准与评估体系。同时还为某中央部委直属的事业单位论证设立职业教育机构的合法性和可行性,包括办学模式的选择,事业单位以国有资产设立民办学校可行性分析以及治理结构设计等。

教育主体争议解决类

君合擅长代表各级教育行政管理部门参加行政听证、行政复议及行政诉讼活动;

君合代理客户在小区配套幼儿园产权纠纷诉讼中取得全面胜诉。

年度杰出交易 - 中教控股收购
四川锦城学院

2021

年度卓越律所 - 教育

2020

年度杰出交易 - 中国东方教育香港上市

2019

《商法》卓越律所大奖/年度杰出交易大奖
(China Business Law Awards/China Business Law Deals of the Year)